
 
 
 

                                                                                                                                             

 

 

 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION. 

 

 

Une réunion du Conseil d’Administration s’est tenue le lundi 12 mai 2014 à la mairie de BEAUMONT. 

Présents : Michel CHANAUD, Anne-Marie FERMONT, Bernard BESLIN, Nicole FOURNIER, Luc 

MAYEUX, Catherine SCHUNCK, François SCHUNCK, Hervé DESMAISON. 

Excusés : Guy BOYER, Jean-Louis ROUET, Jean LAPOUZE 

Absente : Anne BECHEAU.  

 

1 – Election du bureau. 

Jean LAPOUZE  a donné sa démission pour raisons de santé. 
 
La composition du nouveau bureau est la suivante : 

      Présidente                 : Catherine SCHUNCK 

      Vice-présidents        : Bernard BESLIN 
                                             Guy BOYER 

      Secrétaire                  Nicole FOURNIER 
      Secrétaire- adjoint   : Jean-Louis ROUET 
 
      Trésorier                    : Luc MAYEUX 
      Trésorier –adjoint    : Michel CHANAUD 
 
      Responsable des dossiers et du site internet : 
                                          : François SCHUNCK 
 
      Autre administrateur : Anne BECHEAU 
                                                Anne-Marie FERMONT a été cooptée. Sa candidature sera soumise à la 
prochaine assemblée générale. 
                                           
 
2 – Point sur les AG et les adhésions. 



 
 
 

                                                                                                                                             

 

 
      Une A.G. extraordinaire a été nécessaire pour la modification des statuts, le quorum n’ayant pas 
été atteint à l’A.G. ordinaire. 9 adhérents y ont participé. Les modifications prévues ont  été 
acceptées pour les statuts et le règlement  intérieur.  
      Le nombre des adhérents à l’association est actuellement de 120 (135 l’an dernier). 
 
3 – Point sur les fiches de recensement. 
       Dans l’ensemble, elles sont correctement remplies. Mais il faut veiller à bien respecter les 
espaces attribués pour renseigner  les cartouches. 
 
       Le C.A.U.E. propose d’inclure ces fiches dans leur base SIG, comme les dossiers, ce qui nous 
permettra d’obtenir par leur intermédiaire une cartographie du petit patrimoine recensé. 
 
4 – Sorties découverte. 
       Elles ont été décidées par le C.A. pour essayer d’attirer de nouveaux adhérents et sensibiliser au 
petit patrimoine. Les adhérents de la Pierre Angulaire sont les bienvenus mais elles s’adressent au 
grand public. 
      
    La première sortie aura lieu le 21 juin après-midi, organisée en partenariat avec le CATC du  Pays 
de Lanouaille, (adhérent de la Pierre Angulaire) dans la région de Sarlande et Saint-Sulpice 
d’Excideuil, avec  visite de croix et fontaine. A l’issue, la P.A. offrira un pot à la Mairie. La visite sera 
guidée par Jacqueline Poltorak. 
 
      La seconde aura lieu à EYMET dans le cadre des journées du Patrimoine, le dimanche 21 
septembre, en partenariat avec l’office du tourisme : visite du petit patrimoine du canton guidée par 
notre adhérent Pierre Bacogne. Nous pourrons tenir un stand le dimanche après-midi sur la place de 
la bastide pour mieux nous faire connaître (besoin de personnes pour tenir ce stand). 
 
5 – Projet de concours photo « selfie ». 
      L’association de la route des Canons propose un partenariat à la P.A. pour organiser un concours 
de photos « selfie » avec des élèves de 4° du collège de Thenon. Ces élèves devraient  se prendre en 
photo devant un édifice  ou autre ayant un rapport avec les intérêts de ces deux associations : petit 
patrimoine pour la P.A., forges etc… pour la route des Canons , sur les 15 communes faisant partie de 
la route des Canons. 
 
      La période de ce concours est fixée  aux vacances de la Toussaint 2014. Le jury, composé de 
membres de la P.A. et de la route des Canons, se réunirait le 8 novembre,  et la remise des prix aurait 
lieu le 13 novembre 2014 à 18H00 à Thenon. La P.A. participerait à la fourniture de lots en argent et 
en « Florilège », dont le montant  sera à déterminer  en accord avec l’autre association. 
      La P.A. fournira aux élèves une liste du petit patrimoine. 
 
6 – Calendrier du second semestre 2014. 
       Réunions du C.A. : - lundi 22 septembre – 14H30 à SARLAT 
                                           Mercredi 10 décembre – 14H30 à PERIGUEUX (CAUE). 
 
       Comités de lecture : - lundi 29 septembre – 14H30 au CAUE 



 
 
 

                                                                                                                                             

 

                                            - mercredi 10 décembre – 10H00 au C.A.U.E. 
        Réunions techniques : 
           La prochaine réunion technique aura lieu à VERGT le mercredi 15 octobre de 10H00 à 16H30. 
Une invitation sera adressée à tous les adhérents et pas seulement aux responsables d’antennes 
dans laquelle il sera demandé de s’inscrire au préalable aux ateliers de l’après-midi. (un seul atelier). 
 
7 – Questions diverses. 
       La Présidente informe le C.A. qu’elle a assisté à une réunion de la fondation « AGIR » du Crédit 
Agricole, qui étudie les  dossiers de demandes de subvention. 
 
       Le congrès national des « Ainés ruraux » a eu lieu comme prévu à PERIGUEUX. La P.A. avait 
exposé ses panneaux  d’information dans la salle qui recevait le congrès. Dans le guide édité par les 
« Aînés ruraux » figure une page concernant la P.A. 
 
La présidente lève la séance. 

 


